

# 小伙放火烧奔驰 竟说自己很享受

警方对他进行鉴定,结论是既没饮酒也没疾病,目前他已被批捕

纵火烧汽车,不为私仇,不为泄愤,和车主素不相识,只为享受看到火光蔓延的那一瞬间……近日鼓楼警方破获了一起纵火案,嫌疑人朱某的作案动机让人感觉很奇怪,对他进行精神方面鉴定,结论是其完全有刑事责任能力。目前朱某因涉嫌纵火被批捕。

通讯员 鼓公宣 赵柏恋茹  
现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

## 深夜,停在路边的奔驰汽车突然着火

5月10日晚上11点左右,城北金川河边一条小路旁,突然燃起熊熊大火。路过市民看到,一辆停在路边的奔驰汽车着火,立刻拨打了110和119。

“我们赶到现场的时候,车子已经完全燃烧起来了,火势蔓延到引擎盖和前挡风玻璃。”四所村派出所民警说,因为最先燃烧的汽车可能引燃停放在

后方的汽车,考虑到可能有爆炸的危险,警方赶紧疏散围观者,并紧急联系派出所值守民警根据车牌号联系车主,请他们迅速赶来移车避险。

消防队员随后赶来灭火,从警方接到报警,到火被扑灭,前后近半个小时。最先燃烧的车辆已面目全非,并波及前面一辆汽车,后备箱有轻微损坏。

警方勘查发现,被烧毁的是一辆盖有车罩的奔驰汽车,初步判断是车罩先起火,进而蔓延至车身。“车辆起火点是背离道路、靠近绿化带的一侧,起初怀疑是草丛里的烟头引燃车罩。可后来发现车罩的材质并非易燃物。”民警说。随着警方调查的深入,逐渐排除意外致燃的可能,基本确定属于人为。

## 为举报同事酒驾 他蹲守酒店3小时

快报讯(通讯员 江公宣 记者 陶维洲)两车相撞,其中一名车主周某却一点都不关心车损,而是举报另一车主杨某酒驾。原来,两人是同事,一直不和。为了报复,周某在酒店门口蹲守3小时,看到杨某酒驾后,开车撞击将其逼停,然后报警。

6月20日晚,江宁交警大队汤山中队接到报警,一路口发生两车碰撞事故。交警赶到现场,一辆白色小轿车车尾被撞瘪,另一辆车的保险杠和车头都受损严重。车主周某举报白色轿车司机杨某酒驾。交警立即对杨某进行酒精检测,显示其体内酒精含量为78mg/100ml,构成酒驾。

现代快报记者了解到,其实周某和杨某是一个公司的,两人一直不和。当天下午,周某得知杨某晚上约朋友吃饭,猜想他肯定喝酒,便想举报其酒驾报复。

下班后周某跟着杨某到了酒店。等候3个小时后,杨某醉醺醺地出来,发动车子离开。周某尾随其后,猛踩油门撞上杨某的车子,然后报警。最终,杨某因酒驾接受处罚,而周某也被认定在交通事故中负主要责任,同样要承担相应的责任。

## 周边监控发现一名男子点燃车罩

被烧的奔驰车价值30万左右,基本报废。警方调取事发周边监控,很快发现了一名行迹可疑的小伙子。“在汽车着火前,他在现场来回徘徊,事发地点附近有个斜坡,他从斜坡下去然后又上来,并不时回头张望,大概绕了三四圈以后,最终绕到绿化带一侧的车门附近,

点燃车罩。”警方说,由于嫌疑人点燃的那一侧基本没有行人经过,所以在火势蔓延开之前,有3名路人骑电动车经过都没有发现,直到烧到引擎盖有了明火才被路人发现。

警方通过监控,发现该可疑男子在大火烧起来后停留在现场观望了一会才离开。通过

监控追踪,警方发现该男子驾驶一辆SUV越野车,停在案发现场隔壁一条街,然后步行前往纵火。通过车牌号码,警方发现这是隶属于某公司的车。

“我们找到车辆所有人,他称当天晚上是他的司机开车的。”民警说,次日中午,民警在该公司附近将嫌疑人朱某抓获。

## 作案动机让人无语,经鉴定完全有刑事责任能力

审讯中,朱某对纵火行为供认不讳,没有丝毫隐瞒,表现得非常配合。当问及作案动机时,朱某的供述让警方匪夷所思。“他不认识车主,也不是为了私仇泄愤,纯粹是心血来

潮。用他自己的话说就是很享受看到火光蔓延的那一瞬间。”

这样的作案动机让警方感觉不正常。为谨慎起见,警方对朱某进行相关鉴定,结果表明朱某作案时没有饮酒也没有疾

病,属于完全有刑事责任能力人。6月23日,朱某因涉嫌纵火被检察院批准逮捕。警方提醒,不要拿法律开玩笑,更不要拿自己开玩笑,触犯法律必定会受到应有的惩罚。



▲奔驰烧得面目全非 警方供图

▶监控拍到汽车燃烧画面 视频截图

原装进口全脂奶粉特价

## 中老年人好消息

100%新西兰原装进口,新西兰气候温和、生态环境优越,没有工业污染,确保奶源品质安全。放牧式养牛、适宜的气候、肥美的牧草、纯净的水源、更严格的质检制度……从生产源头开始,为您提供全面营养呵护。

甄选优质大豆磷脂,配合高钙含量,营养健康双保险;小分子,高蛋白,更易吸收,喝出原味和健康!



新西兰原装进口  
速溶全脂奶粉

Instant Whole Milk Powder  
市场零售价: 360元/罐

900克: 99元/罐

(进口检验检疫卫生证书) 编号: 320100115006671

推广购买地址如下:

南京市德基广场负一层C158康培尔概念店 (BHG超市旁)

南京市金陵饭店负一层9号康培尔概念店

南京市汉中路金鹰国际购物中心三期负一层超内康培尔货柜(近收银处)

南京市江宁区双龙大道1700号金鹰国际购物中心负二层超市内

推广订购咨询热线: 025-86819182/86777030

注:本品不能代替药物

## 颈肩腰腿痛 试试运动员专用疗法

人上了年纪,颈肩酸痛僵麻、腰腿疼痛、四肢麻木、关节疼痛往往会成为常态,让多少人吃不好、睡不香。

据了解,大多数骨病都有疼痛的表现,有些疼痛还相当顽固。那么目前医学界有没有新的治疗疼痛的手段呢?为此,本报近日特邀中国康协肢体残疾康复专业委员会副主任委员,中国冲击波学会委员,主任医师,疼痛学专家宋一平教授为大家支招。

通讯员 张军

### 曾经专用于世界高级运动员

宋教授表示,颈肩腰腿痛在临床上较为常见,颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出症、腰肌劳损、关节炎、骨质增生等疾病,都是颈肩腰腿痛的诱因。

“针对颈肩腰腿痛,以往传统的药物治疗、理疗、封闭等效果并不理想。”宋教授介绍,近年来,一项曾经专属于世界高级运动员的冲击波疗法,打破了治疗的困局,成为治疗颈肩腰腿痛的新选择。

### “冲击波”疗法在欧美已普及

宋教授说:“冲击波应用于医学,是一项造福民众的新技术,被称为放射体外冲击波。它是一种治疗颈肩腰腿痛的非侵入性医疗技术,目前在欧美国家已广泛应用。”

冲击波疗法兴起于上世纪90年代,由于技术设备昂贵,曾经是专属于世界高级运动员的专用疗法。近年来,随着我国骨科医学领域的进步,才让更多的普通患者得以受益。

### 慢性疼痛的绿色新疗法

据介绍,体外冲击波疗法具有很强的渗透力,能够激活组织细胞从而减轻疼痛、改善功能、消除钙化。

因该治疗方法无副作用,故而被誉

为绿色疗法。它具有治疗时间短、风险小、恢复快等优点,对各种慢性疼痛甚至骨折未愈合都有疗效,特别是在颈、腰、腿及足跟痛的治疗方面有良好的效果。据悉,在宋教授的亲自指导下操作下,通过冲击波治疗系统已帮助数百例患者摆脱慢性疼痛的困扰。

### 颈肩腰腿“痛”患者有机会尝试

针对许多中老年读者反映的,颈肩腰腿痛顽症,本报近期特邀在宁副主任医师以上骨科专家,开展常见骨病会诊活动,患者可预约报名参加。

会诊病种:骨关节炎、腰椎间盘突出症、颈椎病、股骨头坏死、强直性脊柱炎、骨质增生、骨质疏松、肩周炎、风湿类风湿等。

受邀会诊专家:中国医科大学教授、硕导、主任医师刘春志;教授、研究生导师、主任医师徐学锋;中国康协肢体残疾康复专业委员会副主任委员、教授、主任医师宋一平;南京第一医院主任医师徐杰;南大医学院教授,原鼓楼医院骨科主任医师陈履平;原鼓楼医院骨科副主任、教授,主任医师骆东山;主任医师韩江;中华脊柱医学组委员会副秘书长,副主任医师安云琪;中华医药杂志社特邀编委,主任医师朱国旺等。

本报设立专家会诊预约专线:96060 (由于患者较多,请提前预约,按序就诊。)